EU Declaration of Conformity

Equipment:

Name: Epec SL8X Control Unit and Epec SM8X Control Unit

Model: SL8X and SM8X

Manufacturer:

Name: Epec Oy

Post address:

P.O.Box 194, FIN-60101 Seinäjoki, Finland

Visit and delivery addresses:

Laakeriväylä 1, 60100 Seinäjoki, Finland

Country: Finland

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

We declare that Epec SL8X Control Unit and Epec SM8X Control Unit are in conformity with the applicable regulations of the European directive(s):

EMC Directive 2014/30/EU

RoHS II Directive 2011/65/EU + delegated Directive 2015/863/EU

The product is in conformity with the following standards and/or other normative documents:

EMC 2014/30/EU: EN IEC 61000-6-2:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 61000-6-7:2015, IEC 61000-6-

7:2014

RoHS II Directive 2011/65/EU: EN IEC 63000:2018

Directive 2015/863/EU

In Seinäjoki, 28th February 2025

Jyri Kylä-Kaila

Managing Director

Epec Oy